

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯот 4 ОКТ 1979
Газета №

г. Таллин

Кр

ЗДРАВСТВУЙ, ЭСТОНИЯ!

Второй год подряд приезжает в Таллин на гастроли Мурманский областной театр кукол. Маленькие таллинцы в прошлом году познакомились со спектаклями «Гусенок» и «Айболит». Нынче мурманчане привезли еще четыре работы.

Театр за полярным кругом поддерживает хорошие связи с Таллином. Режиссеры и художники из эстонской столицы участвуют в создании спектаклей мурманчан. Так, «Мэри Поппинс» — спектакль для подростков, с которым сейчас группа актеров театра гастролитрует в Финляндии, — поставлен таллинским режиссером К. Арбет. Художник-постановщик Х. Ууэтоа. Таллинский режиссер Рейн Агур готовится поставить в Мурманском театре кукол спектакль-мюзикл «Петя и волк».

На этот раз мурманчане покажут для детей спектакль «Сампо-лопаренок» — яркое, красочное зрелище о храбром маленьком лопаренке, силой разума побеждающем злых хищников и суровую северную природу. Привезли мы и «Таинственный гиппопотам» — лирический рассказ о дружбе.

Для взрослых подготовлены две работы: «Три мушкетера» и «Швейк во второй мировой войне» (по мотивам пьесы Б. Брехта). Постановку первого осуществил М. Майсаксв, над вторым работали А. Сапего и О. Овечкин.

Гастроли мурманчан в Эстонии начались. В Таллине они откроются 5 октября и будут проходить в Доме офицеров флота до 10 октября.

А. САПЕГО.
Директор театра.

На снимке: сцена из спектакля «Три мушкетера».
Фото Ю. Холмова.

